
Склад

100 мл сиропу містить: вода очищена, фруктоза, левокарнітин - 180 мг, кислота
лимонна, моногідрат харчової, ароматизатор цитрусовий, консервант Е211.

Поживна (харчова) цінність 100 g (г) продукту: вуглеводи - 20,0 g (г).

Енергетична цінність (калорійність) 100 g (г) продукту: 80 ккал (kcal).

Опис

Алкарніт - добавка дієтична до раціону харчування рекомендована як джерело
левокарнітина при первинній та вторинній недостатності левокарнітина.
Покращує обмін речовин і енергозабезпечення тканин, сприяє підвищенню
переносимості фізичних і спортивних навантажень. Має гепатопротекторну дію,
покращує метаболічну функцію печінки. Рекомендований при серцевій
недостатності і для осіб, які перебувають на вегетаріанському раціоні.

Показання

Добавка дієтична до раціону харчування рекомендована як джерело
левокарнітину при первинній і вторинній недостатності левокарнітину. Покращує
обмін речовин та енергозабезпечення тканин, сприяє підвищенню переносимості
фізичних та спортивних навантажень. Чинить гепапротекторну дію, покращує
метаболічну функцію печінки. Рекомендований при серцевій недостатності та
осіб, що перебувають на вегетаріанському раціону.

Протипоказання

Не рекомендується вживати при індивідуальній чутливості до компонентів
продукту. Перед прийомом продукту проконсультуватися з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу, не слід використовувати в якості
заміни повноцінного раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 5 мл 1-3 рази на день. Для спортсменів рекомендується по 15 мл
сиропу (мірний стаканчик) перед тренуванням. Максимальна можлива добова
доза для дорослих становить 30 мл. Приймати всередину за 30 хвилин до їди.

Не потрібно розводити з водою. Можна запити водою при необхідності.



Перед початком вживання рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Термін вживання: 4-6 тижнів, після перерви - 4 тижні, при необхідності, курс
можна повторити, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.
Мірний стаканчик всередині упаковки.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці, при температурі до 25 °С.

Упаковка

По 100 мл у флаконі, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

ПрАТ "Технолог", Україна.


